
 

 

 

 

 

 
BASHKIA E TIRANËS 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN 

DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT 
 

 

Lënda: Kërkesë për publikim lidhur me lajmërimin për ekzekutim vullnetar. 

 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Shoqëria Përmbarimore 

“KODRA BAILIFF SERVICE” sh.p.k., në lidhje me njoftimin për kryerjen e ekzekutimit 

vullnetar, për kthimin e kredisë të debitorit z. Jani Xhelal Xhemollari. 

 

Lajmërim për ekzekutim vullnetar: 

 

Kreditor:            Rita Pellumb Dule 

 

Debitor:              Jani Xhelal Xhemollari. 

 

Objekti:              Kthim shume 

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qyetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për Shoqërinë 

Përmbarimore “KODRA BAILIFF SERVICE” sh.p.k., në tabelën e shpalljeve të Sektorit të 

Informimit dhe Shërbimeve për Qytetarët pranë Bashkisë së Tiranës. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

BASHKIA E TIRANËS 
DREJTORIA E MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN 

 

 

 

 

Lënda: Kërkesë për publikim lidhur me shpalljen e ankandit publik. 

 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Studio Përmbarimore Gjyqësore 

“Kreon”, në lidhje me shpalljen e ankandit për pasurinë e paluajtshme të debitorëve, z. Enkel 

Misir Hysaj znj. Fatmira (Fatime) Haxhi Hysaj, z. Artan Misir Hysaj dhe z. Shpëtim Misir Hysaj. 

  

Ju sqarojmë se të dhënat e pronës janë si më poshtë: 

 

1. Lloji i pronës “Apartament” me sip. 71.5 m2, Z.K. 8160, Nr. pasurie 3/151 + 1 - 6, 

vol. 2, faqe 171. 

 

  Adresa:  Rr. “Mihal Grameno”, Tiranë 

 

  Çmimi fillestar:  4.606.157  (katër milion e gjashtëqind e gjashtë mijë e njëqind e     

                                    pesëdhjetë e shtatë) Lekë 

 

 

Drejtoria e Marrëdhënieve me Publikun ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për Studio 

Përmbarimore Gjyqësore “Kreon”, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Komunikimit dhe 

Pritjes së Qytetarit pranë Bashkisë së Tiranës. 

 

 

 

 


